

RECENZE BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název bakalářské práce: **Rekonstrukce místních komunikací v obci Blato**
Autor bakalářské práce: **Pavel Vokřál**
Vedoucí bakalářské práce: Ing. František Haburaj, Univerzita Pardubice
Recenzent bakalářské práce: Ing. Leoš Jelínek, PRODIN, a.s., Pardubice
Datum vypracování: 9. 6. 2009

Autor bakalářské práce, pan Pavel Vokřál, v rámci své bakalářské práce, řešil návrh rekonstrukce místních komunikací v obci Blato. Ve své práci vycházel z požadavků zadání bakalářské práce KDI Univerzity Pardubice.

Bakalářská práce byla zadána 30. 11. 2008, odevzdána 1. 6. 2009.

Autor ve své práci řeší návrh rekonstrukce kompletního uličního prostoru („od plotu k plotu“) dvou úseků komunikace v obci Blato u Pardubic. Komunikace jsou řešeny ve funkční třídě D1 – obytná zóna.

Projektová dokumentace je řešena pro stupeň stavební povolení.

V projektu je řešen jak hlavní dopravní prostor – komunikace ze zámkové dlažby, tak i místa vyhrazená pro parkování, lokální rozšíření (místa kde může docházet k vyhýbání vozidel), vjezdy k nemovitostem a zeleň.

Komplexnost řešení vyplývá i z řešení napojení nové stavby na stávající stav, návrh opěrné zdi a řešení odvodnění nejen nových komunikací (povrchu i zemní pláň), tak i odvodnění v místě napojení na stav stávající vybudováním trubních propustků.

Projekt obsahuje i výkaz výměr a orientační rozpočet stavby.

Velmi kladně hodnotím pochopení autora pojmu „obytná zóna“, tj. že se nejedná jen o prostor označený příslušným dopravním značením, ale že je nutné provést určitá technická stavební opatření – zvýšené prahy na vjezdu do obytné zóny a pamatovat i na zpomalovací prvky uvnitř zóny. Tyto prvky projekt obsahuje.

Drobnou připomínku mám pouze k absenci svislého dopravního značení.

Z předložené bakalářské práce je patrná snaha zpracovatele o komplexní řešení daného projektu. Svým obsahem a rozsahem lze tento projekt považovat za velmi zdařilý a lze říci, že zadání bakalářské práce bylo splněno. Drobné nedostatky lze považovat za pochopitelné, vzhledem k chybějící praxi autora.

Vzhledem k výše uvedeným faktům hodnotím bakalářskou práci klasifikačním stupněm: **výborně**.

V Pardubicích 9. 6. 2009

Ing. Leoš Jelínek